
 

 

 

 

 

2023（R5）年度 

学修・満足度アンケート 
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●学修・満足度アンケートの概要 

 対象学部：経営学部現代ビジネス学科 

人間学部子ども発達学科 

      人間学部健康スポーツ学科 

人間学部心理カウンセリング学科 

看護学部看護学科 

計 3 学部 5 学科の 1～4 年次生 

 期 間：2023（令和 5）年 12 月 6 日～2024（令和 6）年 2 月 2 日（約 2 ヵ月間） 

 回 答 率：大学全体 47.1％（前年 60.3％） 

       経営学部現代ビジネス学科    49.8％（前年 56.4％） 

       人間学部子ども発達学科     45.7％（前年 40.6％） 

       人間学部健康スポーツ学科    44.4％（前年 54.8％） 

       人間学部心理カウンセリング学科 45.1％（前年 55.7％） 

       看護学部看護学科        49.2％（前年 78.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



大学生活についてお聞きします。大学生活は楽しいですか。

大学生活に満足していますか。

自分自身が具体的な目標・目的をもって主体的に学んでいると思いますか。
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現在のあなたの学修意欲（学びの意欲）を表すとどの程度になりますか。「10」を最高として該当するレベルを回答してください。

大学での学びによって自分自身の成長を実感していますか。

「大学での学びの内容」は、自分の思い描いていたとおりの内容でしたか。
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大学に入学した最初の1年間（1年次の時）の「学び」を振り返り、学びの充実度について当てはまるものを選んでください。

太成学院大学に進学したことについて満足していますか。

大学の教育、大学生活について教職員に相談したことはありますか。また、相談体制に満足していますか。
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大学の食堂に満足していますか。
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